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stimmt genau          54  (59,34%) 
                                             
stimmt eher          27  (29,67%) 
                                       
stimmt eher nicht        4   (4,40%) 
                                            
stimmt nicht            3   (3,30%) 
                                              
weiß nicht            3   (3,30%) 
                                            
Nennungen           91                                               
geantwortet haben          91                                                           

1) Meine Schule hat das Motto "Gesunde Schule - gemeinsam stark". Das finde ich gut. 
 

                                                                                        
stimmt genau          50  (54,95%) 
                                             
stimmt eher          23  (25,27%) 
                                       
stimmt eher nicht        6   (6,59%) 
                                            
stimmt nicht            6   (6,59%) 
                                              
weiß nicht               6   (6,59%) 
                                            
Nennungen           91                                                
geantwortet haben          91                                                          

2) Ich kenne die Homepage meiner Schule. 

                                                                                         
stimmt genau          20  (21,98%) 
                                             
stimmt eher          33  (36,26%) 
                                       
stimmt eher nicht       19  (20,88%) 
                                            
stimmt nicht          11  (12,09%) 
                                              
weiß nicht            8   (8,79%) 
                                            
Nennungen           91                                               
geantwortet haben          91           

3) Ich informiere mich auf dieser Internetseite. 
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stimmt genau         32  (35,16%) 
                                             
stimmt eher          47  (51,65%) 
                                       
stimmt eher nicht     9   (9,89%) 
                                            
stimmt nicht          0   (0,00%) 
                                              
weiß nicht            3   (3,30%) 

                                            
Nennungen           91                                                
geantwortet haben          91           
                                           

4) An meiner Schule arbeiten wir gut zusammen. 

                                                                                                                                                                                
stimmt genau         66  (72,53%) 
                                             
stimmt eher          13  (14,29%) 
                                       
stimmt eher nicht     2   (2,20%) 
                                            
stimmt nicht          2   (2,20%) 
                                              
weiß nicht            8   (8,79%) 

                                            
Nennungen           91                                                
geantwortet haben          91           
                                           

5) Mir gefällt es, dass Eltern in meiner Schule helfen können. 

                                                                                                                                                                                                                            
stimmt genau         42  (46,15%) 
                                             
stimmt eher          20  (21,98%) 
                                       
stimmt eher nicht     7   (7,69%) 
                                            
stimmt nicht         13  (14,29%) 
                                              
weiß nicht            9   (9,89%) 

                                            
Nennungen           91                                                
geantwortet haben          91           
                                           

6) Ich nutze gern die Nachmittagsangebote der Schule. 
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stimmt genau         46  (50,55%) 
                                             
stimmt eher          25  (27,47%) 
                                       
stimmt eher nicht    11  (12,09%) 
                                            
stimmt nicht          8   (8,79%) 
                                              
weiß nicht            1   (1,10%) 

                                            
Nennungen           91                                                
geantwortet haben          91           
                                           

7) Den Blockunterricht finde ich gut. 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
stimmt genau         30  (32,97%) 
                                             
stimmt eher          42  (46,15%) 
                                       
stimmt eher nicht    12  (13,19%) 
                                            
stimmt nicht          4   (4,40%) 
                                              
weiß nicht            3   (3,30%) 

                                            
Nennungen           91                                                
geantwortet haben          91           
                                           

8) Ich kenne die Kriterien der Bewertung und Zensierung. 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
stimmt genau         71  (78,02%) 
                                             
stimmt eher          15  (16,48%) 
                                       
stimmt eher nicht     1   (1,10%) 
                                            
stimmt nicht          1   (1,10%) 
                                              
weiß nicht            3   (3,30%) 

                                            
Nennungen           91                                                
geantwortet haben          91           

9) Klassenübergreifende Projekttage sind eine Bereicherung für mich. (Lehrer lesen 
vor, Kartoffeltag, "Klasse kochen", Expertentag, usw.) 
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stimmt genau         40  (43,96%) 
                                             
stimmt eher          16  (17,58%) 
                                       
stimmt eher nicht     1   (1,10%) 
                                            
stimmt nicht          1   (1,10%) 
                                              
weiß nicht           33  (36,26%) 

                                            
Nennungen           91                                                
geantwortet haben          91           
                                           

10) Mit der Salatbar und dem Wahlessen bin ich zufrieden. 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
stimmt genau         66  (72,53%) 
                                             
stimmt eher          16  (17,58%) 
                                       
stimmt eher nicht     1   (1,10%) 
                                            
stimmt nicht          0   (0,00%) 
                                              
weiß nicht            8   (8,79%) 

                                            
Nennungen           91                                                
geantwortet haben          91           
                                           

11) Das Unterrichten in Fachräumen ist eine gute Vorbereitung auf die 
weiterführenden Schulen. (Kunst, Lehrküche, Englisch, Musik, WAT) 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
stimmt genau         70  (76,92%) 
                                             
stimmt eher          15  (16,48%) 
                                       
stimmt eher nicht     2   (2,20%) 
                                            
stimmt nicht          1   (1,10%) 
                                              
weiß nicht            3   (3,30%) 

                                            
Nennungen           91                                                
geantwortet haben          91           
                                           

12) Das Lernen und Arbeiten an anderen Orten (Schulgarten, Grünes 
Klassenzimmer, Leseparadies ...) bereitet mir Freude. 
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Einmalnennungen:  

Klassenfahrten, Pflanze, Sportwettbewerbe, Nachmittagsangebote, sportliche 
Aktivitäten, Biogarten, Sponsorenlauf, Hort, Schaukel- und 
Hüpfgeräte,Sportunterricht, Kartoffeltag, Expertentag, Arbeitsgemeinschaften 
nach der Schule, Schülerzeitung, Antolin, Lehrküche, Matheförderraum 

grünes Klassenzimmer 22 Hängematten 6 Fachräume 3 interaktive Tefel 2

Leseparadies 15 Wahlessen 6 Hofpausen 3 wenig Schüler 2

Leseraum 14 Fußballplatz 4 Sportfest 2 Spielplatz 2

Projekttage 10 Salatbar 4 Naschgarten 2 Schulhof 2

Lehrer 9 Sporthalle 3 Beachvolleyball 2 Schulhaus 2

Schulgarten 8 Motto 3 Englischraum 2 Blockunterricht 2

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
stimmt genau         32  (35,16%) 
                                             
stimmt eher          31  (34,07%) 
                                       
stimmt eher nicht    11  (12,09%) 
                                            
stimmt nicht          9   (9,89%) 
                                              
weiß nicht            8   (8,79%) 

                                          
Nennungen           91                                                
geantwortet haben          91           
                                           

13) In Wettbewerben mit anderen Klassen und Schulen kann ich mich mit anderen 
messen. Das finde ich wichtig. 

14) Was gefällt dir besonders gut an unserer Schule? Nenne zwei Beispiele! 
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Einmalnennungen:  
mehr Hängematten, Hängemattenverbot, neue Tafeln, Basketballkörbe anschaffen, 
Spiele im Unterricht, mehr Wandertage, gemeinsames Frühstück, keine Verbote, 
wenn andere es verpatzt haben,mehr Parkplätze, Nebenfächer ausbauen, 
Kochunterricht, mehr Geschichte, Geographie und Musik, neue Stühle und Bänke, 
Nutzung des Schachspielfeldes, Snakeline, Abschlussfeier in Sporthalle, mehr 
männliche Lehrer, mehr Freiheiten, mehr Kleiderhaken, Nutzung des blauen Hauses, 
Horterzieher sollen netter werden, saubere WC, mehr interaktive Tafeln, Dienste 
nerven, Türen erneuern, Schulteich, Wanderzirkus, Tunnelrutsche, Rolltreppe, 
anderes Motto, Schwimmbad, Verkürzung der Unterrichtszeit, Essen für alle, 
Verhalten der Kinder, keine Einträge, Klassenfahrten 

Sportplatz 10 mehr Sportunterricht 4 nicht so viele HA 3

schönere Klassenzimmer 8 längere Pausen 4 Banknachbar 2

Fußballplatz 7 Volleyballplatz in den Pausen nutzen 4 Pool 3

Sporthalle 6 Prieros als weiterführende Schule 4 kein Streit 2

Klettergerüst 6 mehr Projekttage 3

größerer Spielplatz 5 mehr Pausenspielgeräte 3

15) Was würdest du ändern, wenn du es könntest? 
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